

国务院机关事务管理局：

坚决杜绝已撤驻京办变相存在

国务院机关事务管理局有关负责人日前在接受新华社记者采访时表示，为巩固清理规范驻京办事机构工作阶段性成果，国管局将组织开展抽查工作，重点检查已撤销的驻京办事机构以各种名义和形式，在北京新设办事机构或者以驻京办事机构的名义继续开展活动等问题，坚决杜绝以变换名称、转移驻地等形式变相保留驻京办事机构等现象。

2010年1月19日，国务院办公厅印发《关于

加强和规范各地政府驻北京办事机构管理的意见》，各地党委和政府高度重视，经过半年多的时间，除保留50家省级政府（包括计划单列市、副省级城市和新疆生产建设兵团）及经济特区政府驻京办事机构和296家地市级政府驻京办事机构外，共撤销驻京办事机构625家。11月9日，国管局向社会公布了被撤销的625家驻京办事机构名单。

这位负责人表示，对近期媒体反映的部分

撤销驻京办事机构“名亡实存”等问题，国管局高度重视，目前正在通过省市区党委、政府了解核实有关情况，并要求相关部门研究处理。

这位负责人指出，下一步，国管局在开展抽查的同时，还将加强对保留的驻京办事机构的管理和协调，督促各驻京办事机构适应改革发展需要，加快职能转变，强化公共服务和社会管理，努力为本地区基层组织、群众以及社会组织在京活动提供优质服务。

据新华社电

孔子世界和平奖被叫停 属第二个被叫停的孔子和平奖

6日，中华社会文化发展基金会通过文化部官网发声明称，经该基金会理事长办公会议研究决定，立即停止“孔子世界和平奖”的一切活动。

停止的理由是“此项活动只是部分教授提议与该基金会合作，目前活动还在协商之中，并未立项，也未向上级有关部门报批”。

据了解，中华社会文化发展基金会的登记管理机关是民政部，业务主管单位是文化部。

据悉，这已是近期第二个被叫停的“孔子和平奖”。

上个月，文化部主管的中国乡土艺术协会也发布决定称，停止中国乡土艺术协会传统文化保护部主办“第二届孔子和平奖”颁奖活动，并撤销中国乡土艺术协会传统文化保护部。

这两个以“孔子”为名的“和平奖”均有文化部主管的机构参与。其中，去年的“孔子和平奖”颁给中国国民党荣誉主席连战，其获奖理由是“帮助改善了大陆和台湾之间的关系”，但连战缺席领奖。

据《新京报》

上海地铁“9·27”事故原因查明

调度员违规操作致列车相撞

12名责任人受处理

未采取防范措施即进行地铁作业

经事故调查组查明，在未进行风险识别、未采取有针对性防范措施的情况下，申通集团维保中心供电公司签发了不停电作业的工作票，并经上海地铁第一运营有限公司同意，9月27日13时58分，上海自动化仪表股份有限公司电工在进行地铁10号线新天地车站电缆孔封堵作业时，造成供电缺失，导致10号线新天地集中站信号失电，造成中央调度列车自动监控红光带、区间线路区域内车站列车自动监控面板黑屏。地铁运营由自动系统向人工控制系统转换。

调度员违规发布调度命令

此时，1016号列车在豫园站下行出站后显示无速度码，司机即向10号线调度控制中心报告，行车调度员命令1016号列车以手动限速(RMF)方式向老西门站运行。14时，1016号列车在豫园站至老西门站区间遇红灯停车，行车调度员命令停车待命。14时01分，行车调度员开始进行列车定位。14时08分，行车调度员未严格执行调度规定，违规发布调度命令。

14时35分，1005号列车从豫园站发车。14时37分，1005号列车以54公里/小时的速度行进到豫园站至老西门站区间弯道时，发现前方有列车(1016号)停留，随即采取制动措施，但由于惯性仍以35公里/小时的速度与1016号列车发生追尾碰撞。

经事故调查组认定，事故的直接原因是：地铁行车调度员在未准确定位故障区间内全部列车位置的情况下，违规发布电话闭塞命令；接车站值班员在未严格确认区间线路是否空闲的情况下，违规同意发车站的电话闭塞要求，导致地铁10号线1005号列车与1016号列车发生追尾碰撞。

上海地铁“9·27”事故调查组6日公布事故调查结果，认定“9·27”事故是一起造成重大社会影响的责任事故，12名事故责任人员受到严肃处理。

9月27日14时37分，上海地铁10号线两列列车在豫园站至老西门站下行区间百米标176处发生追尾事故，295人到医院就诊检查，目前还有70人住院和留院观察，无人员伤亡。



列车相撞时的情景(资料图片)

申通集团总裁记大过

依照有关规定，12名事故责任人受到严肃处理：给予申通集团地铁10号线调度控制中心运营副调度员施瑾留用察看一年、调离调度工作岗位处分；给予10号线调度控制中心调度长汤志华、10号线调度控制中心副经理(主持工作)阔康、申通集团总调度所副主任朱利敏行政撤职处分；给予申通集团运营中心副总经理兼总调度所主任戴祺行政记大过处分；给予地铁

运营一公司老西门站值班员贝宇、地铁运营一公司总经理朱效洁、申通集团维保中心供电公司副总经理沈建强、申通集团维保中心供电公司总经理王育才行政记过处分。申通集团副总裁兼运营中心总经理邵伟中对事故负有主要领导责任，给予行政降级处分。申通集团总裁俞光耀、申通集团董事长应名洪对事故负有重要领导责任，给予行政记大过处分。

据新华社电

我国成功发射法国卫星 首次为欧洲提供发射服务

2011年10月7日16时21分，我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭，将法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司制造的W3C通信卫星成功送入预定轨道。这是我国首次为欧洲卫星运营商提供发射服务。

这次发射任务是根据中法双方2008年签署的卫星发射服务合同，由中国航天科技集团公司所属的中国长城工业总公司、中国运载火箭技术研究院以及中国卫星发射测控系统部共同合作实施的。

W3C卫星是法国泰雷兹阿莱尼亚宇航公司为欧洲通信卫星公司研制的大功率广播通信卫星，质量5.4吨，装载Ku、Ka波段转发器，设计寿命15年，可提供电视广播、宽带、视频、数据传输、互联网等服务。

据新华社电

台文身贴纸含塑超超标 严重者致皮肤红肿溃烂

食品塑化剂风暴逐步平息，有文身贴纸在台湾又被抽检出塑化剂超标。

文身贴纸为了方便黏附在皮肤上，多半含有塑料剂致黏性的成分。台湾地区消费者文教基金会早前在台北市新北市的书店、文具礼品店以及网络上购买了15件文身贴纸样品进行抽检，在对文身贴纸进行塑化剂含量测试后发现有一件超过限量的0.1%，其余的14件虽然是在允许的范围内，但也有些测出微量的塑化剂。小小贴纸也潜藏毒害，前天这样的消息一经曝光让民众也是很意外。

其实文身贴纸的安全性早前也不断地被质疑，以前有媒体爆出说有人在使用文身贴纸后皮肤红肿溃烂。文身贴纸不仅得到台湾年轻朋友的推崇，也是时下大陆年轻人的扮酷首选，记者昨天在淘宝网上搜索文身贴纸相关的物品有一万件之多，价格也不贵，有的还不到10块钱人民币。

据《央广新闻》

女司机用卫生巾遮号牌

称用起来方便，好贴又安全



遮挡号牌的司机，所用的遮挡物实在是令人啼笑皆非。

10月5日下午，浙江高速交警衢州支队容上卡点大队在超速违法现场整治中，拍摄到一辆超速行驶的白色宝马车，照片中显示车子号牌后3位被什么东西给遮挡住了，只能看到前面的号牌是粤AA5。5分钟后，民警郑艳华在浙赣收费站将其查获，仔细观察后发现遮挡号牌的是白色纸状物，椭圆形，两边还有突出的两块纸片，细细一看：哟！居然是卫生巾。

开车女司机叫小江(化名)，小江下车后也很不好意思，连忙上前将卫生巾撕下来，并连

声说：“不好意思，不好意思！”询问其为何要如此遮挡号牌，小江的回答更是让在场所有人大跌眼镜：“挡号牌嘛，主要是怕被监控拍到，当时车上没什么东西可以用来遮的，正好包里有卫生巾，我就想着这东西本身就有黏性，用起来方便，贴上去肯定掉不下来，而且比较安全。”

高速交警郑艳华表示，从警5年来，故意遮挡机动车号牌的司机见了不少，遮挡号牌手段工具也是五花八门，但是像小江一样用卫生巾来挡号牌的，真是头一次碰到，真是令人又气又好笑。

中广

有些驾驶员为了躲避电子警察，想着法子车辆在号牌上动歪脑筋，但不外乎也就是弄个光盘遮挡一下，或者添一笔减一画地让一个字变成另一个字，或者索性有号牌故意不挂。但是有一名